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在给各位备考建议之前，提醒大家需要阅读过一下文件/内容：
(1) 《基本规则手册》
(2)  《万智牌比赛规则》特别是第2章、第10章和附件B
(3) 《一般级别执法严格度的执法指南》
再一次提醒大家，你们不需要真真正正去阅读Comprehensive Rules（简称CR，白皮书）或the Magic Infraction Procedure Guide （简称IPG，判罚指引）。1级测试是需要你们掌握在执法一般级别执法严格度比赛时，所需要的基础规则和方针；换句话说，它不需要你们掌握进阶规则和竞争级别比赛时方针。
你们必须要理解的内容如下：
(1) 游戏概念总则，例如卡牌的部分。这包含了牌的类别，法术力费用等。
(2) 各种的不同区域，以及这些区域在一起是怎么运作的。
(3) 理解回合结构，特别是不同的阶段和每个阶段不同的步骤。每个阶段和步骤会发生什么。
(4) 理解战斗阶段，特别是这个阶段内的步骤。熟悉游戏中的各种动作，怎样/何时牌手才能施放咒语或启动异能。
(5) 施放咒语或启动异能的步骤。
(6) 处理触发式异能，以及将它们进入堆叠的一般步骤。
(7) 结算咒语或异能的一般步骤。
(8) 如何决定1个生物的能力以及它的力量及防御力。
(9) 替代式效应和防止性效应是如何运作的。
(10) 当1个生物被复制的时候，会发生什么。
(11) 熟悉双头巨人赛制的基础规则和它独特的元素。
(12) 熟悉标准环境中的关键词动作和关键词能力。（可以参考每一版的FAQ。）
(13) 怎样处理一般级别执法严格度比赛中常见问题和常见不良行为。
(14) 怎样处理一般级别执法严格度比赛中相对比较严重的问题。
(15) 在构筑赛和限制赛中怎样使用备牌，尤其是在不使用牌表的一般级别执法严格度比赛中。
(16) 一般赛事的对局结构。
(17) 举办认证赛事的最低要求。 
这里大致把你们需要学习并理解清楚的概念，作了一个相对详细的列表。（事实上考试内容是保密的。但我们也希望你们能把学习的时间用在刀刃上。）很多这里提及的概念包含在《基本规则手册》内。如果想更深入了解一些内容，你们可以过一遍《Comprehensive Rules》（简称CR，白皮书）。当然，你们还应该要学习《一般级别执法严格度的执法指南》。
还有一些值得大家特别注意的内容：
(1) 一般来说，战斗阶段有5个步骤。它们分别是战斗开始、宣告攻击者、宣告阻挡者、战斗伤害和战斗结束。大部分这些步骤的意思就和它们的名字一样，直接明了。但，请记住，自M2010开始，伤害分配顺序是在宣告阻挡者步骤。真正分配和造成战斗伤害是在战斗伤害步骤，但伤害分配顺序则是根据之前选定的顺序。还有，大家需要熟悉某些特定的关键词，它们是如何适用于战斗阶段发生的行动，及当牌手有机会施放咒语或启动异能的时候。
(2) 一些有关比赛主办人的基础知识。了解认证赛事的人数下限、对局数下限、对局时间下限。当你们为一个比赛主办人执法认证赛事的时候，你们必须确保该赛事是符合这些规则。

(3) 了解基本的游戏回合结构。一般来说是游戏内有5个阶段：开始阶段、战斗前主阶段、战斗阶段、战斗后主阶段、结束阶段。开始阶段、战斗阶段和结束阶段还会依序细分成各种步骤。了解每个阶段这些不同的步骤的区别，以及它们的顺序。在《基本规则手册》中，对于回合结构有清晰的流程解释。你们可以用它来帮助新牌手更好的理解游戏。
(4) 了解标准环境下各种不同的关键词动作和关键词异能，例如：先攻、践踏、殖民、等。特别留意魂系这个关键词。记住，魂系是一个使用堆叠的触发式异能。你们必须知道什么时候做让生物搭档这个选择，以及你们能选择什么样的生物来搭档。只有当这个异能结算的时候，你们才能选择一个生物来搭档，这个过程不需要目标。所以，某些关键词是不会影响是否能被选择为搭档。
(5) 了解触发式异能是什么、它何时触发、它怎样运作。你们需要了解，触发式异能什么时候会加进堆叠，它加进堆叠的时候你们要做什么选择，以及当触发式异能结算的时候什么选择是已经被选择好了。在牌手将得到优先权的时候，触发会被加进堆叠。当你们把触发加进堆叠的时候，你们选择它的目标和/或模式。（别给 ‘目标’这个词出现在异能叙述中出现的位置给骗了！）。其他选择都在异能结算时决定。了解上述这些‘选择’是非常重要。当你们在竞争级别执法严格度赛事执法时，这些将是你们必须要掌握的内容。
上述就是给大家的备考建议。这个列表并没有包含所有你们需要掌握的东西，但它会是你们学习上的一个有用指南。它可以帮大家在规则和方针方面，建立起一个扎实的基础。这些概念是各位裁判生涯上非常有用的东西，尤其是当你们想往2级裁判努力的时候。
另外，你们可以考虑使用简单练习和1级练习测验来提高你们学校的效率。如果你们的Rules Advisor资格过期了，或者你们尚未成为Rules Advisor，你们可以请一位2级或以上的裁判帮你们的生成一份1级练习测验。所有2级或以上的裁判都有资格可以生产1级练习测验。
祝你们好运，执法愉快！

补充：
作为这个备考建议的附录，我想给1级准考生以及他们的导师1个更正式的建议：作为考前准备，1级准考生应该完成3份简单练习和1份1级练习测验。很多情况下，我留意到很多没能通过1级考试的考生连1次练习测验都没有做过。反之亦然，很多通过考试的1级裁判，在考前都完成过很多份由他们的导师生产的简单练习和练习测验。
最起码，看过这些测试能让大家对于考试题目的样板和模式有个更清晰的理解。再者，如果你们回顾这些测试的题目，你们可以把这些题目中涉及的知识点和上文提及的建议相结合。你们可以发现自己的长处和弱点，然后对之有针对性强化和补足。同样，这也是能让导师们能够了解到准考生的状况，确保准考生们正在学习适当的东西。大家不能只是单单做练习，然后做完就算了，试后，也不去回顾考点和反思自己的长短处。你们应该利用练习与练习之间的时间去巩固自己所熟悉的，学习自己所不知道的。

