GPT执法注意事项FAQ

1. 比赛开始时间谁说了算？
通常情况下是裁判和店主协商后决定，一般是以比赛信息上时间为准，由于很多其他因素（比如：堵车，起晚了），所以以我们通常的经验不要超过15分钟即可。因为按照比赛的赛程，以20人的比赛为例：标准构筑会进行5轮（每轮50~60分钟），8强单淘汰（3小时） ，一共算起来要7~8个小时。开始的越晚比较时间就会拉的越长。所以事先和店主协商好时间是很重要的。

2. 一个人执法时候，数牌表，查套牌都是一个人，如何处理？
几乎绝大多数GPT比赛，店家只会找一名裁判来执法。所以数牌表，查套牌的工作就要你自己来处理。下面我分别来教大家如何处理：
A.构筑比赛：在你做完主审宣告之后开始收牌表，如果没有写完告诉牌手最迟第二轮比赛开始之前就要交给裁判，否则将得到迟到的判罚。收齐牌表之后我们要尽量在第一轮比赛时间之内完成数牌表的任务主牌不少于60张，备牌在0~15张范围之内。
现在越来越多的人使用日文或韩文牌等，那么查牌表的时候该如何分辨这些牌呢？查牌表的时候我们只需要数数，然后如果遇到非中英文的牌表，在他们完成比赛之后有时间的话去核对下这些牌，以我的观点，只要牌表上的文字和牌上相符就可以。如果他是故意难为你：比如他读不出来牌名，或者你让他再写一遍写不出来，那么就要问下他是怎么想的？
接下来就是每轮查套牌，通常情况下我们会在第二轮开始查套牌，然后每轮查一套，最后一轮不查。由于人数和人手的限制，不建议大家构筑去查盘中。查套牌的时候要把这一桌的两套牌都收过来，然后随机查一套。因为只有你自己，而且为了不耽误比赛进程时间，时间只允许你查一套。查套牌的时候我们通常要注意的事情:牌背有无记号，是否单双层牌套混用，牌盒里是否有不在牌表上的牌。

B.限制比赛：和构筑比赛不同的是如果人数过多，比如30人以上，建议大家在收现开牌表的时候让登记者在牌表的右上角写上自己姓名的缩写，比如：张星辰（ZXC），然后按照这个排序，会好找很多。
限制比赛建议大家查盘中，通常聪明（会作弊）的牌手都知道裁判会在开始时候收牌表，然后他们会在备牌局换上各种大厉害。这点我们不能给他们机会。查套牌时候我们要留意他填写的笔记，是否有涂改过的痕迹，注意下笔迹的颜色深浅，粗细等等。

3. 比赛时间总是拖得很长，有什么技巧压缩时间吗？
为了保证大家不要因为打万智牌比赛而饿得晕厥，渴的脱水，也为了咱们能赶上末班车，控制比赛时间是个很重要的事情。怎么控制时间，有什么技巧么？
答案是肯定的，现在我给大家分享一下我的经验：
A.早点来，做准备。提前30分钟左右到店家，打开软件，把已报名的牌手录入到比赛软件中，同时告知来打比赛的牌手领取套牌登记表，尽快填写。 接下来和店家沟通，看看有没有提前报名说来，结果还在路上不慌不忙的牌手，让店家联系下抓紧时间到店。

B. 每轮比赛要经常告知牌手比赛剩余的时间，我通常是在10分钟，5分钟时候提醒大家。然后会加一句，请结束对局的牌手把成绩条交给裁判。这样会让牌手有时间紧迫感，同时也让还未结束的牌手感到周围没有牌手坐在旁边，所以要抓紧时间了。

4. 最后一轮关键局应该注意些什么？
首先，我们要在最后一轮配对之前贴出 standing,让牌手看自己的排名小分等等，也让牌手核对自己的积分，看看有无错误。同时也竖起耳朵听听，是否有牌手以贿赂的方式来决定比赛的结果。
然后大概1~2分钟之后贴出最后一轮的配对，此时应该有牌手向裁判说明自己约合。那么你要告诉牌手，先到自己该坐的地方做好，等待成绩条，双方签字之后才可离开座位。此时会出现一种特殊情况：会有牌手等待最关键的对局结束之后才填写自己桌的成绩。这个是绝对不允许的，裁判要制止这种做法，如果他们长时间不开始比赛可以给予迟到的判罚。
接下来我们巡视在最关键对局周围（谁赢谁进8强，通常是第3，4，5桌），等待比赛结果出来。

5. 限制比赛8强轮抓怎么排座位？怎么配对？
通常在GPT8强轮抓中，我们采取随机座位的方式：让八位牌手扔骰子比大小，最大或者最小的人选一个位置，然后依次按照从小到大或者从大到小的方式来依次就坐。

6. GPT执法报酬有咱们官方一点的规定么？
GPT的执法报酬目前没有官方的规定，按照北京的做法，一般是执法裁判事先与店家协商。通常的做法是一共5~10个包或是等量现金。如果比赛时上午开始则至少要包含午饭。具体的数量依照各地方收入水平来适当调节。
不过在这里我们不提倡裁判给店家友情执法，累死累活白干一天。因为身为裁判咱们付出了劳动，就应该得到应有的报酬。也同时要让店家把裁判的报酬算入比赛的成本中。
